
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

令和元年5月1６日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

運営委員会だより 
 

令和元年度ＰＴＡによる第1号の運営だよりをお届けいたします。 

  

新緑・若葉が輝く季節になりました。 

校庭からは運動会の練習に励む子どもたちの 

元気な声が聞こえてきます。２５日の運動会での子ども達の輝きが楽しみですね。 

皆さまにPTA活動を詳しくお知らせしていきたいと思います。 

よろしくお願いいたします。                          

                               （書記） 

【代表あいさつ】 

元号が新しくなり、気持ち新たに新年度がスタートいたしました。 

４月１９日におこなわれましたＰＴＡ総会では、賛成多数により、全ての議案が 

承認されました。出席してくださった皆さま、委任状を提出してくださった皆さま、

ありがとうございました。昨年度のPTAの活動にご尽力いただいた運営委員、 

各委員、協力員の皆さまにも改めて感謝を申し上げます。 

 今年度も子ども達が安全で有意義な学校生活を送れるよう、力を合わせて 

楽しみながら運営していきたいと思います。 

今年度のPTAスローガンは、   『 か つ ら 』  です。 

 

 

 

 

「かつら」の頭文字を取って、家庭・学校・地域の皆さまが手を取り合い、 

ひとつのチームとなって繋がり、子ども達を見守っていく太くて大きな１本の 

ラインになりたいと考えています。 

皆さまにおきましては、ご多用の折とは存じますが、これまで同様のご理解、 

ご協力をお願いいたします。  

（代表） 
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【役員より】 

● 委員会活動 

 桂小PTAでは、校外委員会、学年委員会、プロジェクト委員会が活動しています。 

 今年度も学年委員会、プロジェクト委員会が中心となり給食試食会などの行事を 

企画中です。校外委員会では安全パトロールなど、登下校時の子どもたちの安全を

守るための活動をしています。PTA活動や「運営委員会だより」は、 

桂小学校HPの「PTA活動」に随時掲載されますのであわせてご覧ください。 

 

 

● 「たすけあいまっぷ」（共助支援システム）について 

今年度より、個人情報保護の観点から「助け合いマップ」の廃止が決定いたし 

ました。しかし、今後も桂小学校防災拠点運営委員会は、防災訓練の実施、 

桂ふれあいフェスティバルへの参加を通じてPTAと協力し、桂小の子ども達を 

地域で守る取り組みを推進いたします。  

     

                          （代表・会計・書記） 

  

【各委員会より】 

 

 

● ４月12日（金）・16（火）は学年・プロジェクト委員、協力員選出のため、 

お時間をいただきありがとうございました。 

 

 

● 協力員にも各学年・クラスから計１５８名の選出・承認がありました。 

今後の学校行事やＰＴＡ関連活動にご協力いただきます。 

一年間よろしくお願いいたします。 

 

（学年委員長/副委員長） 

 

 

 

 学年委員会より 

 



 

 

 

● 広報誌『かつらぎ』４８号発行に向けて、取材・撮影を開始いたしました。 

教職員、ＰＴＡ運営委員・各種委員、放課後キッズクラブの紹介、春の行事の 

掲載を予定しております。どうぞお楽しみに！ 

 

●【予告】７月中旬 給食試食会を開催予定です。                   

詳細につきましては、６月中に配布する 

お手紙をご覧ください。 

              

               

 

 

 

（プロジェクト委員長／副委員長） 

 

 

 

 

● 4月２２、２３日に地区別班顔合わせを実施致しました。朝早くからの 

集まりにもかかわらず、多くの保護者の方にお集まりいただきました。 

ご協力ありがとうございました。 

● 4月８日に朝の交差点指導を実施いたしました。夏休み明けにも交差点指導を 

予定しております。 

● スクールゾーンアンケートではたくさんのご意見、ご要望をいただきました。 

ありがとうございました。 

（校外委員長/副委員長） 

 

 

                                            ＜今後の予定＞ 

６ 月 ２ 0 日 （ 木 ）  学校保健会青葉支部総会          

７ 月 ２ 日 （ 火 ） 交通安全教室 

          （※ 詳細は、後日 PTA よりお手紙にてご連絡いたします。）              

 

ご多用かと存じますが、ご協力の程よろしくお願いいたします。 
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 プロジェクト委員会より 

 

 校外委員会より 
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